



### 晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com  
热线电话:88629179

**今日出镜**

赶集购买年货的人们。

**采访动机**

年味儿越来越浓,集市上热闹非凡,许多市民驱车赶大集买年货。



■南佐大集一大早已是热闹非凡。

## 赶大集买年货 热热闹闹迎新年

### 临近春节 人们纷纷前往年货大集市场采购年货

□文/图 本报记者 张海强

1月12日,春节的脚步越来越近年味儿越来越浓,许多市民来到年货市场和集上选购称心如意的年货,热闹中透着喜庆。

虽然天气寒冷,却阻挡不住人们赶集买年货的热情,元氏南佐大集是当地规模较大的集市,这里吃的、穿的、用的、玩的一应俱全,此时的大集比平日里人气更旺,一大早已是人头攒动,过年装饰品有大红灯笼、对联

还有中国结非常耀眼,远远望去红彤彤一片,非常喜庆。“南佐大集是逢一逢六,我们住在市里只要有时间就来赶集,除了活动活动身体,再就是挑选一些平常在市里买不到的物品,顺便还能感受一下乡村年前大集的喜庆味道。”和老伴儿一起赶集的张先生告诉记者。

在南三条年货市场,这里人山人海热闹非凡,各种新春装饰品琳琅满目,令人目不暇接。“我老家在外地,我是快递员,趁着今天不忙给父母买一些节日用品,这里的年货品种多,我想多带一些回去,让父母过年开心一下。”小刘说。



■年货买得多,提不动抬着走。



■南佐大集上各种商品应有尽有。



■在南三条年货市场,顾客正在挑选喜爱的中国结。



■人们在南佐大集上选购喜爱的商品。